

YACHTING

RUSSIA'S PREMIER MARINE MAGAZINE



100

ЮБИЛЕЙНЫЙ НОМЕР

НОМЕР 100
МАРТ
АПРЕЛЬ

ISSN 1684-5242



9 771684 524007



AUSTIN PARKER ПРИШЕЛ В РОССИЮ

Компания Burevestnik Group подписала эксклюзивный договор о сотрудничестве с итальянским производителем моторных яхт в стиле «лобстер-бот» Austin Parker. Расположенная в Тоскане, верфь одной из первых в Италии определила направление данного сегмента, создавая классические элегантные яхты среднего размера с высокими мореходными качествами. Совместно со знаменитым дизайнером Фульвио де Симони верфь обновила всю линейку моделей. И сегодня в модельном ряду компании представлены 10 моделей яхт от 36 до 74 футов. В модельном ряду верфи яхты с передним остеклением и хардтопом до 54 футов и лодки Sportfly с компактным флайбриджем от 48 футов до 72 футов. Алексей Лукаш, бренд-менеджер Chris-Craft в Burevestnik Group, займется продвижением и продажами яхт Austin Parker. «Ранее мы уже имели успешный опыт работы с верфью Austin Parker, но в рамках их совместного проекта с компанией Chris-Craft, – говорит Алексей. – Яхты Austin Parker качественно отличаются от того, что сейчас представлено на российском рынке. Помимо высокого качества исполнения как снаружи, так и внутри, они имеют ярко выраженный неповторимый стиль. Яхты класса «лобстер-бот» ведут происхождение от моторных судов рыбаков Новой Англии и имеют глубокий V-образный морской корпус. Уже в размере 44 фута яхта Austin Parker спроектирована под категорию А и способна выдержать силу ветра свыше 8 баллов и волны высотой более 4 метров. Эти яхты особенно хорошо подходят для наших погодных условий, имеют прочную конструкцию и высокое качество отделки. Мы гордимся, что из множества компаний, претендовавших на право представлять Austin Parker в России и Черногории, выбрали именно нас, и не сомневаемся, что наше сотрудничество будет долгим и продуктивным!»

